

## 财经事务及库务局局长和公务员事务局局长九龙城会见传媒谈话全文 (只有中文)

2012年7月8日(星期日)

以下是财经事务及库务局局长陈家强和公务员事务局局长邓国威今日(七月八日)下午在九龙城乐善堂小学，听取市民意见后会见传媒的谈话全文：

财经事务及库务局局长：刚才市民跟我们交流了很多看法和经验。市民很关注几个问题，多数有关楼价、就业、民生、通胀、中产人士将来是否有优惠等范畴，讨论都十分全面，反映市民的意见。

今次我和邓国威局长落区，十分有用。新一届政府刚成立、刚开始，就很多民生和长远发展的问题，我们都会采取十分积极和齐心合力的方法去应付和解决。今次落区让我亲身体验市民对这些问题的关注，我们将会在政府内部不同的会议，包括新成立的四个政策小组，就这些问题作出跟进。

我很感谢今次有机会与市民大众利用大家宝贵的时间，与我们分享他们的看法。我认为落区很有用，我们将来会继续与不同社区的市民进行交流。

公务员事务局局长：基本上我同意陈局长所说，我们今日听了很多好的意见，亦听了很多支持我们的声音，对我们来说是鼓励。我们亦知道，市民对我们的期望很高，我们一定尽力而为，继续多听，尽我们所能，市民最关注的问题，我们会优先处理。

记者：麦齐光的互租单位事件，公务员事务局的了解如何？另外，局长品格审查时是否找不到这问题，还是他没有申报？

公务员事务局局长：一般来说，我们不会就个案作评论。我亦解释过，互租基本上没有问题，基本上我们的要求是，同事租住的单位不可以是自己的名字，亦没有财政方面的利益，亦要在此居住，最重要是符合这三个情况。至于麦局长的情况我们会继续了解。不过，我重申，个别个案我们不便作评论。

记者：现时跟进情况如何？

公务员事务局局长：我们会进一步了解情况，但个别个案我们不宜作公开评论。

记者：品格审查会否看得到？

公务员事务局局长：每一个主要官员也经过一套品格审查，高级公务员也有。这是有既定机制的。

完